
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Mraz Milka 

UTORAK – 7.30 + Magić Dragutin, Josip i Mijo 

SRIJEDA – kapelica – 7.30 + na čast Gospi Žalosnoj za sve bolesnike 

ČETVRTAK – Uzvišenje svetoga križa – 7.30 +Novosel Terezija god. i Vilim 

PETAK – Gospa Žalosna – 7.30 + Čurila Nadica god., Mišak Ivka i Tomo 

SUBOTA – sv. Kornelije i Ciprijan – 19.00 – skupna sv. misa: 

+ roditelji Cvrtnjak, Grugan Sofija i Hrman Eva;  
+ Mišak Branimir;  
+ Šmidlehner Marijana god., Roško Nikola i roditelji Skupnjak; 
+ Hrman Dejana, Jagačić Petar i obitelj;  
+ Sačić Josip, roditelji Petrišić i Sačić;  
+ Vugrinec Bartol i Milka;  
+ Hižak Snježana, Skupnjak Stjepan i Kosec Genoveva;  
+ Čurila Nadica god.;  
+ Matečak Anka god.;  
+ Mišak Marija i Josip, Vizjak Mato i Ana; + Butek Zdenko i Mladen;                            
+ Večerić Milka, roditelji i Slavko                                                                               
+ Juranko Ljuiljana, Marko i Krsnik Snježana; + Branović Franjo;                           
+ Večerić Franjo, braća i roditelji                                                                        
+ Mišak Stjepan god. i Jelka 
+ na čast presvetom Srcu Isusovu i Marijinu; + za duše u čistilištu 
 
NEDJELJA – 24. nedjelja kroz godinu 
 7.30 + obitelj Mišak Stjepana, obitelj Skupnjak i Mađarić Marko 
 9.30 + Jagačić Petar i obitelj 
 11.00 – križevo (u crkvi) – župna i za sve pokojne iz Cvjetne ulice 

Dječji zbor – nedjelja u 10.00; 

Ministranti – susret u subotu u 10.00; 

Ispovijed za sve osnovnoškolce i srednjoškolce – petak (15.9.) u 16.00; 

Sljedeća nedjelja - zaziv Duha Svetoga za početak nove školske godine kod sv. 
mise u 11.00! 
 

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  
rujan, 2017. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Iz Evanđelja po Mateju (Mt 18, 15-20) 

 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim 
učenicima: 

»Pogriješi li tvoj brat, idi i pokaraj 
ga nasamo. Ako te posluša, stekao 
si brata. Ne posluša li te, uzmi sa 
sobom još jednoga ili dvojicu, 
neka na iskazu dvojice ili trojice 
svjedoka počiva svaka tvrdnja. 
Ako ni njih ne posluša, reci Crkvi. 
Ako pak ni Crkve ne posluša, neka 
ti bude kao poganin i carinik. 

Zaista, kažem vam, što god 
svežete na zemlji, bit će svezano 
na nebu; i što god odriješite na 
zemlji, bit će odriješeno na nebu. 

Nadalje, kažem vam, ako dvojica 
od vas na zemlji jednodušno zaištu što mu drago, dat će im Otac moj, koji 
je na nebesima. Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja 
među njima.« 

 

Godina IX. Broj 42 (458) 10. rujna 2017. 

23. NEDJELJA KROZ GODINU 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM 

Braćo i sestre, ovaj tjedan slavimo blagdan Žalosne Gospe. Preporučamo vam da ovaj tjedan svakoga 
dana zajedno molimo ove molitve. 

Zdravo Marijo… 

Kruno djeva, Djevo divna, 
Budi meni milostivna, 

Daj mi s tobom dijelit plač. 
 

Daj mi nosit po sve dane 
Isusovu smrt i rane, 
Osjećati muke mač. 

 

Neka rane izrane me, 
Neka svega opoje me 
Sina tvoga križ i krv. 

 

Ti na sudu za me zbori, 
Djevo sveta, da ne mori 
Pakleni me vječni crv. 

 

Daj da križ me brani vazda, 
Smrt me Krista jakim sazda, 

Milost mene očuva. 
 

Kad mi zemlja tijelo primi, 
Dušu onda uzmi ti mi 

U nebeski blažen dvor. Amen. 

Boga Oca svemogućega hvalom velikom uzveličajmo, jer je on htio da Mariju, majku Sina 
njegova, sva pokoljenja slave i ponizno ga zamolimo: Nek' milosti puna nas zagovara. 
 

Bože, izvoditelju čudesnih djela, ti si bezgrešnu Djevicu mariju tijelom i dušom učinio 
sudionicom Kristove slave: - upravi toj slavi i srca svojih vjernika. 
 

Mariju si nam za majku dao; pa daj da njezin zagovor iscijeli naše boli, utješi žalosne, 
oprosti grešnicima - a svima nama daj spasenje i mir. 
 

Mariju si milošću ispunio: - daj da svi budemo radosni što nam ti obilje milosti dade. 
 

Nek Crkva tvoja u ljubavi bude jedno srce i jedna duša: 
- a vjernici nek' ustraju jednodušni u molitvi s Marijom, Isusovom majkom. 
 

Mariju si na nebu okrunio za kraljicu: 
- daj da se pokojni u kraljevstvu tvome zauvijek raduju sa svetima tvojim. 

Oče naš… 

 

 U našem društvu iz dana u dan sve više možemo prepoznati mnoštvo 
različitosti. Različiti ljudi žive pod istim krovom, različite kulture u jednom gradu, 
različita mišljenja u jednome društvu. Dok s jedne strane možemo prepoznati 
različitosti koje se suprotstavljaju jedna drugoj, s druge strane nalatimo različitosti 
koje jedna drugu upotpunjuju. I u zajednici vjere, u Crkvi, nalazimo na mnogo 
različitosti koje su plod Božje kreativnosti i stvaranja – one su Božje djelo. Crkva 
kao zajednica izrađuje svoje zajedništvo pomoću tih različitosti - mnoštva darova. 
Nemali broj puta različitost postaje kamen spoticanja odnosno razlog naših sukoba. 
Zato nam Isus u današnjem evanđelju ističe dva koraka kojima trebamo graditi 
svoje zajedništvo – zajedništvo Crkve, Isusovih učenika. Ta dva koraka sastoje se 
od ljubavi prema bližnjemu – čovjeku te ljubavi prema Bogu. 

 Isus nas uči da je ljubav prema bližnjemu neodvojiva od bratske opomene i 
opraštanja. On nas poziva da, kada uvidimo mane i pogrješke drugih, ukažemo 
svojem bratu i sestri na njih te ih ukorimo. Isusova metoda ljubavi ne odbacuje 
opominjanje, prekoravanje i ispravljanje. Naprotiv, Isus želi da mi budemo ogledalo 
jedni drugima. Mnogo puta ne prepoznajemo što u nama nije dobro ili što smo 
pogrješno napravili. Zato nam daje bližnje da nam oni ukažu na ispravan put, put 
dobra, put Božjih zapovijedi. I kaže Isus: „Posluša li te, stekao si brata.“ Biti brat 
znači dijeliti s drugim radosti i nade, žalosti i tjeskobe, dobro i zlo. Brat je osoba 
koja ljubi, prihvaća i čini sve kako bi drugi bio radostan, ljubljen, na dobrome putu. 
Oproštanje i traženje opraštanja put je građenja mostava među ljudima. Isus, 
poznavajući prevrtljivost naše naravi, daje drugi korak popravljanja bližnjeg koji je 
pogriješio. Drugi puta Isus traži da se pozivamo na svjedočanstvo dvojice ili trojice 
svjedoka. Isus ne kaže da sve što loše naš brat počinio moramo kazati drugome, 
nego zajedno s drugim koji prepoznaje tuđu slabost izaći grešniku prijestupniku 
ususret i pomoći mu popraviti njegov prijestup. Isus računa na mogućnost 
neuspjeha i tog drugog pokušaja. Zato u trećem načinu prekoravanja bližnjega 
upućuje na zajednicu, Crkvu. No, ako grešnik čvrsto ostaje pri svom pogrešnom 
mišljenju ili djelovanju, tada nam više nije brat, nego kao poganin ili carinik, to jest 
stanac, onaj koji je odbačen, s kojim se ne vrijedi družiti, onaj kojega treba 
izbjegavati. Isus traži od nas da drugoga opominjemo i prekoravamo, ne zato da 
bismo se naslađivali nad njegovim slabostima i prijestupima, nego da bi se vratio s 
pogrešnog puta na pravi. Ovaj nam ulomak iz evanđelja govori i o zajedničkoj 
molitvi. Zajedništvo ljudi ne gradi se samo na horizontalnoj razini, na dobrim 
međuljudskim odnosima, nego i na vertikalnoj, odnosu čovjeka s Bogom, odnosu 
zajednice ljudi s Bogom. Naši će odnosi biti blagoslovljeni tek onda kada u njima 
nađemo mjesta za Boga. Gdje za Boga nema mjesta, nema ni za čovjeka, nema ni 
za istinsku sreću. 


